
                   
 

Compte Rendu du Conseil d’Administration 

du 06/05/2021 
 
 
 

      Présents : Chantal Robreau, Philippe Humeau, Michel Petit-Jean, Georges Pernelle, Patricia Hackoun,  Anne-
Marie Duchillier, Georges Brossard et Marie-Françoise Rey. Absente: Marif. 

 
• Calendrier des arbitres de RealBridge de mai 2021. 

Il a été adressé à tous les arbitres début mai . Ensuite les arbitres s’arrangent entre eux pour se dépanner si 
nécessaire. En principe tous les lundis c’est Sylvie, tous les mardis c’est Georges P., le vendredi une fois sur 2 
c’est Philippe H. ou Chantal et le dimanche, 1 fois sur 2 aussi, c’est Chantal ou Anne-Marie. 
En principe le 1er jeudi du mois c’est Anne-Marie, le tournoi des 3 et 4èmes séries , (limité à Hcp : 40). 
Et le 4ème jeudi du mois c’est Chantal R. et Lise M. qui organisent le tournoi « débutant-confirmé » 

• Travaux de la copropriété : Suite aux diverses relances de G.Brossard, une mise au point a été faite sur le site, 
aux environs du 15 mars, en présence des gens de la mairie et d’une entreprise. Néanmoins, à ce jour les travaux 
n’ont toujours pas commencé ! 
Par contre Georges a eu un devis pour la pose, au fond du parking, d’un grillage robuste, avec montants 
métalliques, le tout enrobé d’un plastique vert:  770€. On accepte le devis. Georges doit le contacter rapidement 
pour qu’il fasse en même temps un grand nettoyage du terrain et la pose du grillage. 
Georges s’occupe de  voir avec le syndic pour faire enlever, par le portugais, son panneau publicitaire posé en 
toute illégalité. (voir à lui donner une date limite pour le faire).  

• RealBridge.Nous avons changé les horaires à plusieures reprises du fait du changement d’heure du 
confinement, le but étant bien évidemment de nous adapter au mieux afin de satisfaire un maximum de nos 
adhérents. Le lundi est passé à 17h, nous avons rajouté un tournoi de 24 donnes à 20h15 le mardi soir (il est 
donc un peu plus cher 3€), nous avons supprimé le tournoi du mercredi, 2fois par mois (le 1er et le 4ème jeudi du 
mois) il y a un tournoi spécifique, 1 pour les 3 et 4èmes séries le 1er jeudi du mois et l’autre pour les débutants 
qui jouent avec des confirmés, le 4ème jeudi du mois. 
Ph. Humeau a regardé ce que nous a rapporté realbridge. Cela n’est pas négligeable, n’ayant aucun frais par 
ailleurs. Sur 2.50€ il nous reste 1.155€ pour 18 donnes et  sur 3€, 1.08 pour 24 donnes. 

• Réunion du comité, difficultés pour les compétitions ! :Problèmes de compétitions, de classements  pour 
2019-2020 (compétitions non terminées) et 2020- 2021 !!! Philippe Humeau nous explique que les conseils 
fédéraux se sont réunis pour proposer certaines compétitions (par paire uniquement, trop de complexité pour 
organiser des quadrettes) 
Le comité prévoit d’organiser des compétitions en ligne, des sortes de « e-trophée », mais pour obtenir des PP 
ou PE il faut jouer 60 donnes  et seuls les excellences jouent 60 donnes. Pourquoi pas les honneurs ?? 
La fédé a organisé un système d’enseignement par internet. 

• Date de l’assemblée générale : On décide de la faire en septembre le 4 ou le 11/09 en espérant ainsi pouvoir 
faire un repas de reprise qui serait offert à tous les licenciés. 
Attention, début août, penser à envoyer les convocations !! 

• Questions diverses : M.Petit-Jean aimerait connaître ses fonctions au sein du bureau :  
Tout le petit bricolage et menus travaux avec Philippe Humeau. 
Voir à prendre Mika 2 heures dès que ce sera possible pour redonner un petit coup dans tout le club où la 
poussière s’est largement invitée !!! 
Que pensons nous faire payer aux adhérents pour l’adhésion 2021-2022, si la reprise a lieu en septembre ? Il 
faut y réfléchir. Une majorité est pour faire payer la cotisation normale ! 

• Prochaine réunion : jeudi 17 juin à 10H en présentiel (ou distanciel selon !!)…. 
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